
„Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj“

Naziv projekta:	„TROGIRSKA KAMENA ENCIKLOPEDIJA – zidine grada, čuvari baštine i zalag budućnosti“
Korisnik projekta:	Grad Trogir
Partneri na projektu:	Muzej Grada Trogira i Turistička zajednica Grada Trogira
Kratki opis projekta:	<p>Grad Trogir je u veljači 2016. godine podnio prijavu na Javni poziv Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU „Priprema i provedba Integriranih razvojnih programa temeljenih na obnovi kulturne baštine“ – Grupa aktivnosti A - 6c.1.1., za projekt „Trogirska kamena enciklopedija – zidine grada, čuvari baštine i zalag budućnosti“. Temeljem Odluke o financiranju predmetnog projekta, dana 23. ožujka 2017. godine s Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU te Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije, Grad Trogir potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova u financijskom razdoblju 2014.-2020. – Referentni broj KK.06.1.1.01.0041 za projekt „Trogirska kamena enciklopedija – zidine grada, čuvari baštine i zalag budućnosti“.</p> <p>Projekt se odnosi na izradu vrlo složene i obuhvatne projektne dokumentacije za obnovu vrijednih kulturno-povijesnih i pojedinačno zaštićenih kulturnih dobara u staroj gradskoj jezgri grada Trogira - Kaštela Kamerlengo, Kule Sv. Marka, Male lože na rivi, Sjevernih i južnih gradskih vrata, spomenika Maršala Marmonta, ali i cjelokupnog prostora Batarije. Partneri na ovom projektu su Muzej grada Trogira i TZ grada Trogira. Projektna dokumentacija obuhvaća oko 40-ak projekata, studija i elaborata podijeljenih u nekoliko komponenti, od provedbe istražnih radnji, projekta arhitektonsko-konstruktivne sanacije, konzervatorske i restauratorske studije, izrade projekata namjene, uređenja i opremanja, rezidencijalne rasvjete, urbanističkog uređenja, plana upravljanja, marketinške studije i sl. Izradom predmetne dokumentacije stvoriti će se nužni preduvjeti za pristupanje samoj sanaciji i obnovi svih vrijednih kulturnih dobara, kako u smislu očuvanja vrijedne kulturne baštine ali i njihovog stavljanja u funkciju razvoja turizma, sa svim multiplikativnim efektima koje ono sa sobom donosi.</p>
Ciljevi i očekivani rezultati projekta:	<p>Cilj ovog Integriranog razvojnog programa je provedba prethodnih istražnih radnji te izrada dokumentacije potrebne za arhitektonsko-konstruktivno sanaciju i restauratorsku obnovu, uređenje, opremanje i stavljanje u funkciju iznimno vrijednih zaštićenih nepokretnih i pokretnih kulturnih dobara. i to Kaštela Kamerlengo, Kule sv. Marka, Glorijeta maršala Marmonta, gradskih zidina i kula na obali koje obuhvaćaju sjeverna i južna gradska vrata s drvenim vratnicama, malu ložu na rivi. kao i zaštićenu urbanističko-arhitektonsku cjelinu grada Trogira. Uz provedbu istražnih radnji i izradu tehničko-projektne dokumentacije, izraditi će se i konzervatorski elaborat, studija povijesnog značaja fortifikacije grada Trogira, studija razrade inovativnih turističkih sadržaja i uprizorenja, plan upravljanja, te studija izvodljivosti i priprema natječajne dokumentacije za apliciranje na buduće donatorske prilike.</p> <p>Po provedbi projekta, stvoriti će se preduvjeti za obnovu vrijedne pojedinačno zaštićene pokretne i nepokretne kulturne baštine, a time i društveno-gospodarskog razvoja na lokalnoj i regionalnoj razini. Naime sadržajno i tematski povezana ulaganja u valorizaciju kulturne baštine doprinijeti će društveno-gospodarskom razvoju Grada Trogira, čineći ga pritom prepoznatljivim turističkim odredištem, a integracijom različitih elemenata i povezanih aktivnosti osigurati će se unaprjeđenje upravljanja kulturnom baštinom s ciljem doprinosa održivom razvoju.</p>
Vrijednost projekta:	Ukupna vrijednost projekta iznosi 5.808.637,27 kuna, od čega se 5.662.937,27 kuna odnosi na prihvatljive troškove, te su sukladno intenzitetima potpore za različite komponente, Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt dodjeljena bespovratna sredstva u iznosu od 4.536.599,81 kn. Projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Operativnog programa Konkurentnost i Kohezija za razdoblje 2014.-2020.
Razdoblje provedbe projekta:	Ožujak 2017. – Rujan 2019. godine
Kontakt osoba za više informacija:	Voditelj projekta - Pavlov Patricija, mag.spec.oec. Tel: (021) 444 586; patricija.pavlov@trogir.hr
Poveznice:	<ul style="list-style-type: none">➤ www.strukturnifondovi.hr➤ http://www.strukturnifondovi.hr/op-konkurentnost-i-kohezija-2014-2020-779➤ http://www.strukturnifondovi.hr/natjecaji/1155